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2. PEHIEHHUE THUITIOBBIX 3AJTAY

3anaua 1. 1o Teppuropusim pernona npuBoAsaTcsa nanubie 3a 20X X r.

Tabnuna 1.1
Howmep CpeaHEyICBOH MPOKHTOUHBII CpennenneBHas 3apaboTHas
MHUHHMYM B JIEHb OJTHOTO
PETHoma TPYJIOCTIOCOOHOTO, PY0., X mata, pyo., y
1 85 142
2 89 148
3 87 142
4 79 154
5 89 164
6 113 195
7 67 139
8 98 167
9 82 152
10 87 162
11 86 155
12 117 173
TpeOyercs:

1. ITocTpouTh NMUHENHOE YPAaBHEHUE APHOM PETPECCUH ) TIO X.

2. PaccuutaTh nuHeWHBIH KO3(PGUIMEHT mapHOW Koppesuuu, ko3 du-
[UEHT ACTEPMUHALIMK U CPEAHIOI0 OITMOKY anmpOKCUMALIHH.

3. OLIEHUTH CTATUCTUYECKYIO 3HAUUMOCTh YPaBHEHUS PErPECCUH B LIEJIOM
U OTJCNBHBIX MMapaMETPOB PErPECCUU M KOPPENSIHHU C TTOMOIIBI0 F-KpUTepus
@umiepa u t-kputepus CTbIOJCHTA.

4. BBITIOJHUTH MTPOTHO3 3apab0THOM IJIATHl Y TPHU MPOTHO3HOM 3HAYEHUHN
CPEIHENYIIEBOTO MPOKUTOYHOTO MUHUMYMa X, cocTaBiisitomieM 107 % ot cpen-
HETO YPOBHSI.

5. PaccuuTaTh 1 MHTEPIPETUPOBATH KOIP(HUIIUEHT 3TaCTUYHOCTH.

6. OUEHUTh TOYHOCTh MPOrHO3a, PACCUUTAB OMIMOKY MPOTrHO3a U €ro J0-
BEPUTEJbHBIA UHTEPBAI.

7. Ha ogHOoM rpaduke OTJIOXKUTh UCXOJHbIE JAaHHBIE U TEOPETHUYECKYIO
IpSIMYIO.

Bce pacuetst npoBectu B Excel ¢ MCTOIB30BAaHUEM BBIICTTPUBEICHHBIX
dbopmyn u «Ilakera ananusa». Pe3ynpTaThl, moydeHHBIC TTO (GOpMyIaM H C
nomolbio «Ilakera aHanuzay, CpaBHUTH MEKy COOOM.
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Pemienue:
1. Jlns onpeneneHus napaMeTpoB YpaBHEHUS TUHEHHON perpeccuul CTpo-
UM pacueTHyo Tabmuiry 1.2.

Tabmuna 1.2
Ne | x y VX X’ v’ b = ly-5) 4
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 85 | 142 | 12070 | 7225 | 20164 | 153.12 | —11,12| 123,54 | 7.83
2 80 | 148 | 13172 | 7921 | 21904 | 15691 | —8.91 | 79.41 | 6,02
3 87 | 142 | 12354 | 7569 | 20164 | 155,01 | 13,01 | 16934 | 9,16
4 79 | 154 | 12166 | 6241 | 23716 | 147.42 | 6.58 | 43,28 | 427
5 89 | 164 | 14596 | 7921 | 26896 | 156,91 | 7.09 | 5025 | 432
6 | 113 | 195 | 22035 | 12769 | 38025 | 179,69 | 1531 | 234.49 | 7.85
7 67 | 139 | 9313 | 4489 | 19321 | 136,03 | 2.97 | 880 | 2,13
8 98 | 167 | 16366 | 9604 | 27889 | 16545 | 1,55 | 2,40 | 093
9 82 | 152 | 12464 | 6724 | 23104 | 15027 | 1,73 | 3.00 1,14
10 | 87 | 162 | 14094 | 7569 | 26244 | 155,01 | 6,99 | 4882 | 431
11 | 86 | 155 | 13330 | 7396 | 24025 | 154.06 | 0.94 | 0.88 | 0,60
12 | 117 | 173 | 20241 | 13689 | 29929 | 183.48 | -10.48 | 109.89 | 6,06
Wroro | 1079 | 1893 | 172201 | 99117 | 301381 | 1893.37 | —0.37 | 874,10 | 54.64
(;II’;{‘{H' 89,92 | 157,75 |14350,08/8259,75(25115,08| 157,78 | - 72,84 | 455
G |13.20] 15.17 — — — — — —
o’ 174,14/ 230,02 - _ _ _ _ _

Haxonum nmapameTpsl ypaBHEHUS! pErPECCUU:

Y-X-y _ 14350,08-157,75-89,92 165,20 ~0

=2 8259,75-89,92° 174,14

b b

b =

=|

by=y—b -X=157,75—-0,949-89,92 = 72,45,

[Tonyueno ypaBHenue perpeccunt y =72,45+0,949x .

[TapameTp perpeccuu IMO3BOJISET CHAEIATh BBIBOJ, YTO C YBEIWYECHHUEM
CpPEeIHEAYIIEBOro IMPOKUTOYHOTO MHMHMMyMa Ha 1 py0. cpenHeqHeBHas
3apaboTHas marta Bo3pacraet B cpenneM Ha 0,95 py6. (wim 95 ko).

[Tocne HaxOXAEHHsSI ypaBHEHHUS PErpeccHH 3amoyiHgeM cToilusl 7—10
Tabmn. 1.2.

1. TecHOTy TUHEHHOMN CBA3H OLEHUT KOA(D(PUIIMEHT KOppeENauu

r = O =0,949.13:20
4 o) 15,17

y

=0,826.
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Tak xak 3HaueHue koddduirenta koppensiuuu 6omnsbiie 0,7, To 3TO TOBO-
PHUT O HAJTUYMH BECbMa TECHOM JIMHEWHOMN CBS3U MEXY PU3HAKAMH.
Koaddumuent nerepmunanuu

D=r2=0,682.

JT10 03HayaeT, 4to 68,2 % Bapuanuu 3apaboTHOM TIaThl (V) 00BICHIETCS
Bapuaiuei (akTopa x — CpeHeyIIeBOro MPOXKUTOYHOTO MUHUMYMA.
KadectBo Moaenu onpenensieT CpeaHssi ONTMOKa anMmpOKCUMAITUH:

=4,55%.

Z:lZAixloo%=5‘;’64
n

KauecTBO HOCTpOCHHOﬁ MOJCIIN OLOCHUBACTCA KAaK XOPOIICC, IMOCKOJIbKY

A ne npesbimaet 10 %.

OueHKy CTaTUCTUYECKOW 3HAYMMOCTH YPABHEHHUS PETPECCUH B 1IEJIOM
npoBefieM ¢ nomouplo  F-xputrepuss @umiepa. DPakTUUECKOE 3HAYEHUE
F-xputepusi COCTaBUT

r, 0,682
Fraon =7 (n1=2) = .10 =21,45.

r " 1-0,682

TabnuuHoe 3HaUeHHE KPUTEPUS MIPU ISTUIPOLIEHTHOM YPOBHE 3HAYMMO-
CTHU U cTeneHsx cBobonsl k, =1 u k, =12-2=10 cocrasnser F, ., =4,96. Tak

maon
kKak F_=21,45>F _ =4,96, To ypaBHEHHE PETPECCHUM IPU3HAETCSA CTaTH-

pacu maon
CTUYECKHU 3HAYUMBIM.

3. OneHky CTaTUCTMYECKOW 3HAYMMOCTH MapaMeTpPOB PErpeccuud M Kop-
PEISIUU MIPOBEAEM C MOMOIIIbIO f-cTaTUCTUKKU CThIOZICHTA U MyTEM pacyeTa J0-
BEPUTEIHLHOTO MHTEPBAJIa Ka)KJ0T0 U3 TapaMeTPOB.

TabnmuyHoe 3HaUeHHME (-KpUTEPHUS [UJII YHCIA CTEMEeHe CBOOOJIbI
df =n—m—-1=12-1-1=10 wu ypoBHa 3Hauumoctu O =0,05 cocraBur

toon =2,23.
Omnpenenum cTaHgapTHbIE OIIMOKU m,, m,, m,_ (OCTaTOYHAs JUCIIEPCHS
xy

>(3n-5) _874.10

Ha OJIHy CTENeHb CBOOOABI S = =87,74):
n—m-1 10
1 Y .
Co12217414 7
8
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2
5, = [P = | STTE g 505,
! n o \12-174,14
1-r;  [1-
5 - ry _ | 0’682:0,178.
v \'n-2 12-2
Torna
Lo_b 7245 oo
by, 18,62 T
L b 0949, o
", 0,205 7
. _ T =O’826=4,64.
v s, 0,178

Ty

dakTUYeCKHUe 3HAYCHUS [-CTaTUCTUKU IMPEBOCXO AT TaOIUYHOE 3HAUCHUE:

t, =3,89> 1, =2,23;
t, =4,63> 1, =2,23;
t, =4,64>1,, =223

A

MIO3TOMY TIapaMeTpsl by, by W r,, HE CIyYailHO OTINYAIOTCS OT HYIIs, & CTATH-

CTUYECKHU 3HAYNMBI.
PaccunTaem qOBEpUTEIbHBIE HHTEPBAJIBI U IAPAMETPOB PErpeccuu b, u

b,. 1nst aTOrO ONpenenuM NpeaeabHy0 OMUOKY I KaXI0ro MoKa3aTess:

A, =t

b maobn

AZ;I :t

5, =2,23-18,62=41,52;
5, =2,23-0,205=0,457.

maon

I[OBCpI/ITCJILHBIC HHTCPBAJIBI:

by—A, <b,<b +A,, b—A, Sb<h+A,,
72,45-41,52<b,<72,45+41,52, 0,949—0,457 <b, <0,949 + 0,457,
30,92<h, <113,98; 0,492 < b, <1,406.

AHanu3 BepxHell ¥ HIKHEW I'paHUll JOBEPUTEIbHBIX UHTEPBAJIOB MPUBO-
IWT K BBIBOAY O TOM, YTO C BEPOATHOCTBIO p =1-00=0,95 mapamerpsl b, u b,,
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HaXO/sICh B YKa3aHHBIX T'PaHUIAX, HE MPUHUMAIOT HYJIEBBIX 3HAYCHUN, TO €CTh
SIBIISIFOTCSL CTATUCTUYECKU 3HAYMMBIMU U CYIIECTBEHHO OTIUYHBI OT HYJISI.
4. YcpennenHoe 3Ha4eHUE KOd(PPUIIUECHTA ITACTHYHOCTH

189,92 _

E=5==0,949 = 0,54

< | =l

b

MOKa3bIBAET, HA CKOJIBKO MPOIICHTOB B CPEIHEM IO COBOKYIHOCTH U3MEHUTCS
pe3yJIbTaT y OT CBOEH Cpe/IHEeW BENWYUHBI ITpU u3MeHeHuu (pakropa x Ha 1 % oT
CBOET0 CPEIHETO 3HAYCHMUSI.

5. [lomyyeHHbIE OLIEHKW YPaBHEHUS PErPECCUH MO3BOJISIIOT UCTIOIb30BaTh €r0
JUIs TiporHo3a. Eciau mporHo3Hoe 3HaueHWe MPOKUTOYHOIO MHHHUMYMa COCTAaBUT
x,=x-1,07=89,92-1,07=96,21 py6., Torna MHAUBUIYaJIbHOE MIPOTHO3HOE 3HA-
YeHHe 3apadOTHOM IUIaThI COCTAaBUT Y, = 72,45+ 0,949-96,21=163,76 pyO.

6. Omubka TporHo3a COCTaBUT

—\2 P
oo ler (el o= X)L fes gl L, (96,21-89,92)
. “"\" " mn  no’ ’ 12 12-174,14

=9,83.

[IpenenpHas ommbka mporuos3a, koropas B 95 % ciyuaeB He Oyner mpe-
BBINIICHA, COCTABUT

A, =t

5, = Cmagn "S5, = 2,23-9,83=21,93.
JloBepHUTENBHBIA HHTEPBAJI IPOTHO3A!

)A’O_Ayo S)A/OS_)A/O+A%,
163,76 -21,93<y,<163,76 + 21,93,
141,83 < $, <185,69

BrlinonHeHHBIN TPOrHO3 CPEIHEMECSYHONW 3apabOTHOM IJIaThl SBISETCS
HaJiexKHbIM ( p=1—0=1-0,05=0,95) u nHaxogutcs B mpeaenax ot 141,83 py6.

1o 185,69 py6.
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